
В Иркутской области возбуждено уголовное дело по факту несанкционированного сброса бытовых отходов

По материалам проверки прокуратуры Ольхонского района следственными органами СКР по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 247 УК РФ (нарушение правил обращения экологически опасных веществ и отходов) по факту сброса жидких бытовых отходов в лесной массив п. Хужир, вблизи Сарайского залива озера Байкал.

По версии следствия, место несанкционированного размещения канализационных стоков находилось в лесополосе за территорией мини-отеля «Байкал». По выводам экспертов, данные отходы относятся к 4 категории опасности и создают угрозу причинения существенного вреда окружающей среде.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия. Следователи допрашивают работников отеля. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/914017>